
O víkendu 5. 5. 2014 se v lucemburském Dudelange odehrálo Mistrovství Evropy mládežnických týmů do 
19 let. Mezi osmičkou týmů nechyběl ani český Anag tým ve složení Adam Bača, Adam Kozák a Richard 
Vintrocha, který oproti posledním dvěma vítězným turnajům z roku 2011 a 2013 nahradil Ondřeje Hoška, 

který tentokrát nemohl reprezentovat díky studijním povinnostem.

MISTROVSTVÍ EVROPY
JUNIORŮ V TÝMECH

STŘÍBRNÁ MEDAILE

T ýmy byly rozděleny do dvou skupin po čtyřech a obě 
 skupiny měli jasného favorita. Skupina A loňského po-
 raženého fi nalistu holandskou Hornu a skupina B 
 český Anag. Jedině vítězství ve skupině zaručovalo 

boj ve fi nále o zlato.
Skupinu A jasně vyhrála holandská Horna s generálním průmě-
rem 49,77. Hlavně jednička týmu Sam van Etten byl ve skvělé 
formě, protože ani v jednom ze tří zápasů neudělal chybu. Druhé 
místo obsadilo francouzské Oissel, třetí byl výběr Belgie a čtvrtý 
německý Hilden.
Ve skupině B Anag začal jasnou výhrou nad výběrem Lucembur-
ska 6:0. V sobotu ráno pak naši hráči absolvovali druhý zápas 
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proti francouzskému Albertinu a taktéž vítězně v poměru 4:2. Třetí 
rozhodující zápas s německou Bochumí vyhráli rovněž 4:2 díky 
výhrám Bači na 3 náběhy a Kozáka, který zahrál partii na drc. To 
znamenalo jasné vítězství ve skupině a jistotu nedělního fi nále 
s holandskou Hornou. Druhé místo obsadil Albertin následovaný 
Bochumí. Poslední bylo Lucembursko.
Poté, co v neděli proběhly zápasy o konečné umístění od osmého 
do třetího místa, zhruba v 16:00 bylo na programu fi nále. Loňské 
fi nále ve stejném obsazení bylo velmi napínavé a jednu chvíli to 
dokonce vypadalo na výhru Holanďanů. Sestava Hošek, Bača 
a Kozák nakonec ale partie otočila nebo zremizovala a slavila 
titul po skvělých výkonech. V obou týmech ale od loňska došlo 
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15. MR SENIORŮ 2014
 V POOLBILLIARDOVÝCH DISCIPLÍNÁCH

V době kdy jsem byl prezidentem sekce pool – snooker v ČMBS, přišli za mnou dva nadšenci z rozvíjejícího 
se klubu v Pardubicích. „Chtěli by jsme uspořádat velký, prakticky největší turnaj v ČR. Do hokejové haly 

postavíme stoly a bude to velký svátek poolbilliardu v České republice.“ Oba Jardové Javůrek a Hořeňovský 
dotáhly své plány do dokonalosti a hlavně, jak řekli tak udělali. Klobouk dolů!

k jedné změně. Bohužel třetí hráč holandského týmu Jordy Jong se 
jevil silně a před fi nále se dalo očekávat, že Richard Vintrocha bude 
mít i přes handicap velmi malou šanci ho porazit. A tak cesta k titulu
vedla pouze přes první dva hráče. Finále ale pro náš tým začalo nej-
hůř, jak mohlo. Jak van Etten, tak Ferry Jong vyhráli tempo a zača-
li. A bohužel také skončili v prvním náběhu drcovkou (zahráli partii 
na jeden náběh). Na třetím stole si Jordy Jong poradil s Vintrochou 
s přehledem na tři náběhy a bylo jasné, že ani případná remíza od 
obou Adamů nebude nic řešit. A asi to také podvědomě tušili a oba vy-
nechali velmi záhy. Holandskému týmu fi nále opravdu vyšlo a je třeba 
sportovně uznat, že letos byly jejich výkony opravdu skvělé. Hlavně 
17-ti letá jednička týmu Sam van Etten ukázal neuvěřitelnou kvalitu, 

když za celý turnaj neudělal ani jednu chybu a jeho GP byl 270,00. 
Horna dosáhla generálního průměru týmu 59,59 a slaví titul Mistrů 
Evropy v mládežnických týmech.

Našemu týmu se tak sice nepovedlo navázat na poslední dva vítěz-
né ročníky tohoto Mistrovství Evropy, ale i stříbrná medaile je velkým 
úspěchem pro český juniorský karambol. Pro dvojici Adam Bača 
a Adam Kozák to byla poslední účast v této kategorii do 19 let a jejich 
bilance je opravdu skvostná - dvě zlata, jedno stříbro. Spolu s Ondrou 
Hoškem a nyní Ríšou Vintrochou utvořili jednoznačně nejúspěšnější 
juniorský tým v historii ČMBS, za což jim patří velký dík.

Pavel Halamka

Turnaj proběhl v malé hokejové hale ČEZ arény v Pardu-
bicích. Ve čtvrtek a v pátek byly soutěže mužů a žen ve 
skupinách, v sobotu se uskutečnila juniorská soutěž ve 
skupinách a v neděli byl velký fi nálový den. Turnaj měl 

opravdu mezinárodní obsazení. 
Účastnili se hráči světové úrovně:
Daryl Peach (Velká Británie) - mistr světa v 9ball
Phil Miles Burford (Velká Británie) - vítěz z roku 2012
Steinway 10 ball Open - New York City, 
vítěz z roku 2013 GB9 Midlands Classic, 
vítěz z roku 2013 GB9 British Grand Prix
Hiudji See (Nizozemí) - mistr světa v 10ball
Jakub Koniar (Slovensko) - vicemistr z letošního 
Mistrovství Evropy

Kompletní česká špička - Michal Gavenčiak,  David Žalman, 
Marek Hajdovský, Roman Hybler a další výborní hráči z Čech.
Kromě uvedených hráčů byli na turnaj přihlášeni reprezentanti 
Slovenska, Polska, Německa, Itálie, Srbska, Litvy, Velké Británie 
a Nizozemí.
V kategorii juniorů zvítězil Polák Wiktor Zielinski, druhý byl Daniel 
Maciol, opět z Polska a třetí místa získal společně Tomáš Zajíček 
z Pardubic a Josef Nechvíle z Prahy.
Ženskou kategorii vyhrála česká reprezentantka Veronika Hubrto-
vá, která ve porazila Izabelu Lackou z Polska. Třetí místa obsadila 
Kamile Khodjaeva (Belgie) a Ewa Bak (Polsko).
Vítězem hlavní kategorie se stal Brit Phil Miles Burford, který přehrál 
juniora Wiktora Zielinskeho z Polska. Na třetích místech se umístil 
český reprezentant Roman Hybler a Polák Mateusz Sniegocki.


